200 9Ae] 22} 500 DAe] Bsobg gatel 9 A4S A, 1
2ol 2800 € o4 3600 0|3k} =1 skl Bt okt A
A A % QT

= 7h

>
> ®He 67

B

A=) A% 1 (9-x) 7, Bote] A% 1 x
2800 < 200(9 — x) + 500x < 3600

2800 < 200(9 — x) + 500x
200(9 — x) + 500x < 3600

b A 5 e Esobe] A Tl 6 7ol




2.

1 7Hofl 2,000 ¥ 5H= @A} 1 7l 3,000 ¥ 5= MEY A=
StA A 25 715 AFE L ghet. M A 7 0] 60,000 € ©]4F 68,000 Y
10}7} A sk gttt o F A 4 e WAL 4Tt ofd

A

Oo/M @121 O BMH @A @177H

S5 \
YA $5 x /N2l ofH ME Q2] ] 4= (25 - x) 7] ]tk
wets] FHAE x 70 AL MEAE 25 - x 7 42 @ 9]
A 7FA-2 2000x + 3000(25 — x) ]tk A 7F4 o] 60,000
¥ o]/4F 68,000 ¥ o|5t7t H|B= A o= LU, 60000 <
2000x + 3000(25 — x) < 68000 °|t}. 0|5 AHFGA o2 Lfe}
W,

2000x + 3000(25 — x) > 60000
2000x + 3000(25 — x) < 68000

4

—

o
fal
b
oli

@ o

wr2bA 7 < x < 15 o[t
o2 A A S e A A S
7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 7ijo|th,

rr




o]l ¢lE|Yl 92 AHAfo]|EL 712 71el8] 7} 19,000 Yot
AR A o] g@s}t 50 dolot. F T A 30] 25,000 Y o4
30,000 9 olsl7t HA| sl & o, 27 ke AR o]§ A5L?

o T

® 1204 @ 1604 @ 200A
@ 2204 ®)24071

B

& B x A HBE 08T 1, Ao 2FS Aoz

YERH™ 19000450 o]t g E 2F9] 25,000 ¥ ©]4F 30,000
2 o]5}7} = 7] YsiAE 25000 < 19000 + 50x < 30000 ©] Tt

o]

[Ulﬂl

H

1 > 25000
e Ao 2 tehge | 19000+ 505>
19000 + 50x < 30000

) x> 120
A2 stH ojt}.
x <220
whbA 120 < x < 220 ©|t}.
O8ER, 120 A o|AF 220 A o|5t2 AR5 of git,




ghEe] G E7E o122 300 €, ofHel= 100 Holtt. ofE x B3t
ojglo] y B #oto] 24 Ho) TR 5600 Y& AEFATT T

‘OE

o
‘OE;

A&

et

o]
x+y=24
300x + 100y = 5600

x+y=24 -0
3x+y=56 ---O
O-0 = 5} x = 16 °|t}.

x E @ YstH y =8 ot
mrEhA], o] 2 16 g, o]™o] 8 o] YAt

r

o 4% x 1, ojglo] £ y olet: &w




200 9 #2] 2t 500 Y A2 Hgohs Fotol
Zrol 2800 € ©]AF 3600 ¢ ©]517} & A s
B b i S e e

St
i

> E. M

9
o} =2

AE A, 1
b A

AH0] A4 (9 - x) 7, Egote] A ¢
2800 < 200(9 — x) + 500x < 3600

2800 < 200(9 — x) + 500x
200(9 — x) + 500x < 3600

ek A 4 QL Bote] Hef Aj4k 6 7 olct




%11 ol A 7HA] & Al Mo] =shAF A ZH7F 927, 834, 89 4

< whorct. vl W7 212 Al@ A 4=o] Pto] 85 4 o)A 914 olstrt
= A stefH Ul A Al gellA B o)/d-g whotof Sl=%] Fotofzt,
(&, &AL 100 4 wHgolTt)

> = %

92 +83 +89 + x

85s+s91
85x4<92+83+89+x<91x4
340 < 264 + x
=
264 + x < 364
—x < 264 — 340
=
264 + x < 364
x> 176
=
x <100

. 76 < x <100




L o]l L aAbe] Fo, o, e}, 45} 4 HEG ARS A
ok, A27HA 9] Fol, o), whak o] 217t ss A, 797, 97

3

e U X
_JL‘L

4o A7EA o] o] 884 14 9174 olshvt 517 stelm
SPAHeIA B A olgE Wolok sH=rl? (&, oA HE 100
Aolrh)

88588—|—79Z—97—i—xS91
88X4<88+T79+97+x<91 x4
352 <264 + x
=
264 + x < 364
—x < 264 — 352
=
264 + x < 364
x> 88
=
x <100

© 88 <x<100




ot dof 500 ¥ = F A} 800 |

APLEﬂ % FHho] 75009 ©

st BAe W NS A 5 9l

e A5
¢ 800091 ko] A5t w 500 A
Fatelet,

slste] 13 ES

-29<-3x<-24

29
S<x< —
=3

Js8E22 93

5009 Sh= A2 x A, 800 ¥ Sh=
7500 < 500x + 800(13 — x) < 8000
7500 < 500x + 10400 — 800x < 8000
7500 < —300x + 10400 < 8000

A2 (13-x)¢H




7] Wl AR A = 71RF 80 W A7} § D Fek Bl AL
Zoho] 20% & Ao Wheth 447 ¢ el 1Al 30 9 Holat

g, A 7hohe & S 200 W 4 ol Woelw H4s 2 e
94718 Bolok h=7}?

O @sd ®wd @4 © ay

20
ot 09F x — > 2009+
80%F +xx 3 100

805+ 4 6% x x > 2007+
6% x x > 1207+
1207
(il
x > 209+

x 9] 43k 20

X >




10. A= A, B 9 1g 9 992 C, D o g3 1005 3 Hs ha vt
71—1:}-
= .

C(mg) D(mg) 7HE)
A 21 15 500
B 16 19 600

Stgo] T AFRE BT 3l 0.3kg He olH 58 1 Y ¢4
FFol € = 60g °I3}, D = 50g ©I5t7t =7 st gt <]
Atz o] 7HAo] 7P & o, Ak B o] FAE F-oteieh

> E g

> He 60 g

B

Atm A O] BAE xg o2t ot At= B o] RAIE= (300 - x) g
o|t}.

C 7} 60g o]stol B2

0.21x + 0.16(300 — x) < 60---O

D 7} 50g ©]slo] 22

0.15x + 0.19(300 — x) < 50---©

@S EH x<240

C= =l 5z 10

. 175 < x < 240

TUT AR Q] 7tA 0] b K A & Hol Fddlof st
B = & Fsliof 2ttt wEbA otk Atm B 9 RAE=
300 — 240 = 60 (g) °]t}.




11. A% 5 By st g Aol AEAI7} 10kg o]ty
. AE A, B, C 9 7HT7} RE g4 26 Aol FFo] zt
0.5kg, 1.2kg, 0.2kg & w, g AFztof] T o A|gHEA of o ghA|

AT Fek PE C 9] Aol Hghe Fokofer,

2 oo

> G 7h

> =g 13 A4

S5 ~
AE A, B, C Y MNFE &2 x, y, z 702t SHH
Xx+y+z=26
0.5x + 1.2y + 0.2z = 10
5 A Aot x &ty & 44z 2 YEYH

2(106 — 5z2) 3(z - 10)
— 7 YT g
JAY x>1,y>1,z>10°]1
x, ¥, z = Aol B2
2(106 — 5z7) oL 3(z - 10)
7 7

37 o< 42—1 9l ZFeiz=olc}.

3
Wk AE C o] 4] Hghe 13 olrt,

> 194

1
T




12.

6 1e] +& A, B, C, D, E, F & 5 719 £AE 21, Y= 17]¢]
FAE T2 A, B 9 A9 @2 C, D ¢ #A9 Rt 2,
B, C ¢ 2719 &2 E, F 9] £79] gt 2L o, 2|7} ot
T&& zhotat,

O

> E!

> Xg:. B

B

6 719l 7 A, B, C, D, E, F 9| RAE 47 a, b, ¢, 4, ¢,
=} st

at+tb<c+d---Q

bt+c<e+f---©

@A A, B, C, D 7% & FA7I t}2 o] QJOBR E, F 9
F&o] BAL Zth updsbx] g oz © oA A, D 129

FA= 2.
et @ oA b<c O|ER2 © ANA b+c<e+ f 9 AL 1S
B o] £A| wjZo]tt,

Z B 729 277 02 755 dan,




13.

AE A, B, CETEE O BRI} FEP, Q, R 9 /e th= &}

2,
P Q R
A 4
B 2 1 2
C 1 1

oL AN BE P, Q RS 27 1000 4 Fufjste], &P &=
440 7l, F& Q = 670 7HE H711, FF R 230 7 o] 2 EFlS
o, 95 4= Q= AlE B 9 4 45 Fotoiet

> & il

==

> =g 227 A

B

ofo
olt
U

AE A, B, C Y MEE 42 x7H, vy, 270 2 =2 A
HE9] M4 Fotd
=P 9 e
2x + 2y = 1000 — 440 = 560, x +y = 280--- @
2E Q 9 4
y+z=1000-670 =330, y+z=2330---©
RER Y A5t
4x + 2y + z < 1000 — 230 = 770,
dx+2y+z<770---©
olBE2 @, © oA x, z & y ol ol UEtH x = 280 -y,
z=330-y
°o|ZS ©c°f sk
4(280 — y) + 2y + (330 — y) < 770
1120 — 4y + 2y + 330 — y < 770
-3y < —680 oy > 226, X XX
s 4 Ae AE B 9 A g 227 Aol




